

资本市场上，一切都可能是假的，除了，“脚印”。

昨天和前天，老朱写的两篇关于

的文章，在头条上引起了热议，网友们提出了各种质疑。

今天的帖子，老朱来脑洞一下，当下黄金市场“多空双方”的战略逻辑，借以回答读者们的提问。

请注意，咱说的是多方与空方，并没有锁定摩根大通，在这里，咱暂且认定空方是美国财阀吧。

今天帖子的最初，老朱说了一句话，“资本市场上，一切都可能是假的，除了，脚印。

走势图里的每一根K线都是真金白银买卖出来的“脚印”，那是“钱迹”，别的可以造假，一天天真实买卖的结果造不了假。

好了，现在，咱来看看黄金最近的走势：以COMEX黄金为例

COMEX黄金是纽约商品交易所其中的一个交易品种，简称纽约金。

下面是纽约金的月线图，老朱在图上划了4个圈，分别对应着4个重要的时间节点：

第1个圈：2020年初新冠疫情爆发

第2个圈：2020年8月，纽约金期货的最高点；

第3个圈：2022年2月，俄乌冲突爆发；

第4个圈：2022年11月，中国央行出手；



2022年2月，俄乌战争爆发，这便是第三个圈儿，黄金开始直线拉升。

按理说，乱世囤黄金，俄乌战争爆发后，黄金应该一直上涨才对，可是，看上面的图，第三个圈，即俄乌战争爆发的第二个月，金价竟然开始下跌了，而且一直阴跌了7个月。

事出反常必有妖。

这个妖便是美国财阀，他们借全球投资者“乱世囤黄金”的心理，高位出货，一边将原来做的多单平掉，获利了结，一边反手在高位开空单，以实现利益的最大化。

只有这一种操作，才能说清为何“乱世黄金价格竟然下跌了”的反常现象。

如果，我说的是如果，如果没有中国央行的突然出手，美国财阀会把黄金价格打到一个更低的位置，然后再重复上面的“平仓加反手”，来回赚钱的操盘手法。

可是，半路杀出了个程咬金。

2022年11月，中国央行出手狂买黄金。

从上图中可以看出，11月的大阳线一下子把前面三个月的跌幅都吃进去了。

这个时候，美国财阀开始蛋疼了，无论是它选择平仓认赔出局，还是反向做多单“锁仓”，都是在帮多方拉升黄金价格，都不符合自身的利益，只有继续开空单，把价格打下去，它才能赚钱。

如果搁以往，以美国财阀的实力，操纵黄金的走势并不难，可是，很不幸，它们遇到了人类历史上从未有过的时代——全球去美元化。

。

一场世纪大博弈开始了。

如果没有全球去美元化，全球央行鲜有大量囤黄金的，更不会去炒黄金期货，毕竟各国都得用美元来投资，发展经济，那样的话，最多也就是像中国这种手里美元过多的国家买些黄金回来放着。

可是，当全球都开始去美元化，各国央行都跑到期货市场上做多黄金，一切都变味了。

老朱严重怀疑，美国财阀最初没有意识到全球央行竟然都会加入进来，单纯的以为只是中国因为贸易顺差太大才买进黄金的，于是那根11月份的大阳线之后，出现的是一根小阳线，甚至，两个月后的2023年2月，还出现了一根大阴线，那一定是多空双方激烈拼杀的结果。

2023年2月20日，中国外交部发布了《美国的霸权霸道霸凌及其危害》的报告，最初大家都只看到了中俄掀起了反美国霸权的大旗，及至大家看到越来越多的国家开始“用本币结算”，这才明白过味来儿，开始疯狂的涌进黄金市场，大手笔抛美元买进黄金，于是便有了上月那根超长的大阳线。

老朱估计，此前美国财阀极有可能误判了形式，因为以前并没有那么多国家的央行买黄金，可是，及至越来越多的央行开始买黄金，

并且，不是为了做多，只是为了交割要实物，美国财阀懵了。

看上面的图便知，截至昨天收盘，美国财阀在2022年8月以后开的空单，都开始亏损了。

至此，同学们的疑问就来了：

问题1：老朱，你说十余国央行进场抢黄金，可是，黄金的价格为何还没有创出2020年8月以后的新高呢？

反问你一个问题：是猪肉10块钱一斤时囤猪肉的人多呢，还是猪肉从10块涨到20了之后囤猪肉的多呢？

想清楚了，包括中国央行在内，各国要的是交割、把实物的黄金运回家，而不是嫌美元扎手，不计成本的追高买买买。

各国央行要的是保值，中国央行要的是实物黄金，至少到目前为止，还无法看出大家想要的是摩根的命，如此，钱少的拉不动盘，中国确实钱多，可我们为何要爆拉？钱多撑的？花1块钱能买黄金，干嘛要花1块2？

问题2：“摩根大通黄金衍生品的空头头寸可能已经超过了它的所有资产”，不可能出现这种情况；

在前天的文章中，老朱便说过，“摩根做空黄金是肯定的，不敢肯定的是空单的数量”，至于是不是“摩根大通黄金衍生品的空头头寸可能已经超过了它的所有资产”，目前谁也说不清楚，但理论上讲，是有这种可能的，原因很简单，黄金期货是实行“保证金制度”的，一般是10%，也就是说，摩根的资产是2.5万亿，原则上，达到这一数额的空头头寸，其实际交的保证金只需要2500亿。

问题3：大银行都是有风控的，可以“锁仓”

(嫌费脑子可以不看) 锁仓，指投资用语，通常用于现货交易、外汇保证金、期货保证金交易中。锁仓一般是指投资者在买卖合约后，当市场出现与自己操作相反的走势时，开立与原先持仓相反的新仓。

上大饼馒头版：

假设现在猪肉是15一斤，你觉得猪肉能涨到20，于是你下了10手买单（多单），结果，你看错了，猪肉跌到12了，且就趋势看，还会下跌，你怎么办呢？

为减少亏，这个时候，你可以在12块钱再下10手的卖单（空单），假设你盘中并没有再操作，一直等到了交割，交割价是10块，那么，你15块钱做的10手多单，一单亏5块共亏50，后来12下的10手空单，一单赚2块共赚20，两者一凑，你的实际亏损是30，这，就叫锁仓。

我说明白了么？

原则上，摩根确实是可以选择锁仓的，可问题是，锁仓也是需要钱的，而且，

“摩根大通黄金衍生品的空头头寸可能已经超过了它的所有资产”

这句话只是提到了摩根的空头头寸，你并不能因为它没有提多头头寸就认为它是错的，就象，人家只说了你长得老，你并不能因为你有钱，便认为人家说你长得老是就是错的，一个道理。

问题4：耶伦叫嚣“把美国的债务上限从31万亿提高到51万亿”会把黄金拉爆，美国不可能这么傻；

这句话，分成三段来说。

耶伦叫嚣 “

把美国的债务上限从3

1万亿提高到51万亿”

——这是事实，耶伦在上周的美国国会听证会上说的，全世界都听到了；

“会把黄金拉爆”

——美国狂印钱，导致美元贬值，手里握着美元的想把美元换成黄金来保值，原则上确实有把美元拉爆的可能，问题是，如果黄金现在1000美元，你买它为保值，当黄金不停的涨啊涨的，涨到2000美元甚至3000美元时，你还会继续追高吗？

想保值完全可以把手里的美元换成人民币、欧元或其它大宗商品，有必要一根筋地去不停的追高追高再追高买黄金吗？

美国不可能这么傻

——战争会导致通胀，与美国抗通胀的原则不符，这么简单的道理美国不会不知道，可为什么还要怂恿乌克兰政府军炮轰乌东惹得普京出手呢？

答案是，战争可以让美国的军工复合体发大财，可以打压欧元让欧洲的资本逃到美国；可以配合美联储的加息周期收割全世界。

操纵任何大事，都有利有弊，看哪个能让自己利益最大化好了。

凭空印出20万亿美元来，通胀是必然，黄金价格上涨也是必然，但如上面所说，黄金价格涨高了各国就不买了，且各国手里的美元储备毕竟有限，价格越高买的量越小，而与之相反，印的这20万亿都攥在美国手里，它可以做太多的事，并且，可以无限制的给摩根放债，让它继续挺着，实在不行还可以移仓嘛。

有个游戏叫开金花，原则上是比的点位的大小，实际上比的是资金的实力，如果你的对手有足够的钱，你就是拿着俩王，你都未必有机会看到对方的底牌。

美国印钱是一个道理。

一下子印20万亿美元，力挺摩根，让它不停地往后移仓，一直移下去，看谁扛得过谁！